



Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa filtrów do dyfuzji, sterylnej osłony na ramię „C” aparatu rtg”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst ujednolicony Dz.U. z 2019r., poz. 1843), udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

#### ZESTAW 1

##### Pytanie 1

##### **Zadanie nr 2, poz.1**

Czy Zamawiający dopuści osłonę w kształcie walca, zakończoną elastyczną gumką, w rozmiarze 70 x 80 cm? Na opakowaniu 4 naklejki do dokumentacji medycznej.

##### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ

##### Pytanie 2

##### **Zadanie nr 2, poz.1**

Czy Zamawiający dopuści osłonę w kształcie walca, zakończoną elastyczną gumką, w rozmiarze 90 x 100 cm? Na opakowaniu 4 naklejki do dokumentacji medycznej.

##### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ

#### ZESTAW 2

##### Pytanie 1

##### Pytania dot. przedmiotu zamówienia:

**Część nr 2:** Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania osłonę foliową z gumką, o grubości folii PE 0,041mm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

##### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.



## Pytanie 2

### Pytanie dot. projektu umowy:

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisów umowy na następujące brzmienie:

2. Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy i naliczyć karę umowną w wysokości 10 % wynagrodzenia umownego brutto, określonego w § 5 ust. 3 tiret trzecie umowy, o której mowa w ust. 1 lit. b powyżej, w przypadkach, gdy:

a) jednorazowe opóźnienie Wykonawcy względem terminu głównego wykonania dostawy bądź jakiegokolwiek terminu wskazanego w harmonogramie dostawy, o których mowa w § 3 ust. 6 umowy, przekroczy 14 dni kalendarzowych,

b) Wykonawca na wezwanie Zamawiającego nie wymieni wadliwego Towaru w terminie 7 dni od uznania reklamacji,

c) w razie wystąpienia innych niż powyższe okoliczności leżących po stronie Wykonawcy, które uniemożliwiają dalszą realizację umowy, przez co należy rozumieć w szczególności utratę przez Wykonawcę koniecznych uprawnień do realizacji Przedmiotu umowy, ograniczenia przez Wykonawcę zakresu realizowanych dostaw lub ich jakości. Przedtem jednak Zamawiający wezwie wykonawcę do należytego wykonywania umowy.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ.

**p.o. DYREKTOR**  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5  
im. Św. Barbary w Sosnowcu  
*Ewa Fica*